

新春送温暖

真情慰民心

(上接第一版)1月23日上午,市人大常委会主任李洪民、副市长张广东带领市直有关部门负责人,深入沈丘慰问劳模、下岗职工、困难户和敬老院老人。

李洪民一行首先来到劳模李尊兴家中,为他送去慰问金,并向他致以节日的祝福。李洪民对他说:“感谢你们过去为周口建设和发展所作出的贡献,党和政府不会忘记你们,祝愿你们节日快乐、身体健康。”

在下岗职工李金山和阮祥峰家中,李洪民关切地询问他们的生活和身体状况,为他们送去慰问品和慰问金。李金山现在工业园区做保安,两个儿子一个无固定工作,一个在外打工。下岗职工阮祥峰今年58岁,自从下岗后一直打零工,妻子靠捡废品养家,全家7口人,母亲多病,儿子精神失常,生活十分困难。李洪民鼓励他们要树立生活的信心和勇气,要相信有党和政府的关心和帮助,生活一定会好起来的。他叮嘱随行的沈丘县有关人员要切实关注困难群体,了解他们的需求,及时解决困难,真正为他们在生活上提供便利,帮助他们早日摆脱贫生活困境。

在石槽集乡,李洪民看望慰问了困难群众。在慰问去年遭遇车祸致伤残的张银行时,李洪民希望他保重身体,乐观面对生活,努力让自己的生活越来越好。李洪民一行还来到石槽集乡敬老院,看望慰问了敬老院老人和在这里工作的干部职工,为他们送去慰问金。李洪民与老人们亲切交谈,仔细询问老人的生活情况,了解敬老院的基础设施建设。

1月23日,市政协主席穆仁先、市人大常委会副主任董志辉到郸城县慰问困难群众。穆仁先一行先后到郸城县益众肥业有限公司、银海油脂公司、吴台镇晋老家村、吴台镇敬老院,看望慰问困难企业职工、困难群众、老劳模和五保老人。

在郸城县益众肥业有限公司,把2万元慰问金交到企业负责人手中,穆仁先一行向企业职工表达了党和政府的关怀致以新春祝福,反复叮嘱企业负责同志要尽力安置好困难职工的节日生活。

在郸城县热电厂下岗职工王瑞家中慰问时,穆仁先勉励她说,遇到困难不可怕,要树立坚定生活的信心,相信经过不懈的努力奋斗,日子一定会越来越好。在困难劳模赵荣民家中,穆仁先说,各级各部门都要把劳模的事放在心上,关心好、照顾好劳模的生活,落实好各项政策,在全社会大力弘扬劳模精神。

在吴台镇晋老家村,穆仁先一行来到了困难群众晋俊岚的家中,关切地询问他家生活情况,得知他由于年老多病、家庭经济比较困难时,穆仁先一面鼓励他树立信心,渡过难关,一面要求当地干部多关心他们,帮助他们摆脱贫困,早日过上幸福生活。随后,穆仁先一行又来到吴台镇敬老院,向老人们送上新年祝福,并详细了解院民的伙食情况。

1月23日上午,市委常委、纪委书记杨正超,市人大常委会副主任刘庆森深入西华县,走访慰问困难企业、困难职工、劳模及敬老院老人,为他们送去慰问品和慰问金,并致以节日的问候。

在西华县晨辉工贸有限公司(原人杰板厂),杨正超详细了解了企业改制后的生产经营情况。杨正超鼓励企业负责人要认真落实科学发展观,紧跟新形势,进一步转变观念,使企业尽快走出困境。同时,他嘱咐西华县负责人,一定要想方设法保障下岗职工的基本生活,要改变思路、适应形势,创造好的发展环境,帮助企业走出困境。

杨正超、刘庆森等又先后来到了困难职工及劳模家中。每到一处,杨正超都与他们亲切握手、嘘寒问暖。他说,劳动模范、困难职工为经济社会发展作出了巨大贡献,党和人民永远不会忘记。他一再叮嘱随行人员,要把困难群众的冷暖放在心上,尽可能地帮助他们解决遇到的困难和问题,多办实事、好事。在田口乡敬老院,杨正超仔细查看了老人居住、饮食情况,向敬老院的工作人员表示感谢,并希望他们安排、照料好老人的生活,让他们安度晚年。

1月23日上午,市委常委、组织部长李明方,副市长刘国连和市政协副主席姚建华深入商水县,走访慰问部分困难群众、企业和贫困劳模。

李明方一行首先来到商水县轴线厂退休职工刘俊生的家中。一进门,李明方就拉着老人的手嘘寒问暖。刘俊生今年86岁,长年有病,生活十分困难。李明方亲切地对他说:“快过年了,我们来看看您,希望您身体健康,全家人过一个欢乐祥和的春节。”李明方勉励刘俊生要鼓起生活的信心和勇气。老人接过慰问金和粮油等慰问品,激动得眼含热泪,连声感谢党和政府。李明方要求各有关部门对这类困难家庭要加大帮扶力度,切实解决好他们的实际困难,落实基本生活保障,体现党和政府的温暖。

随后,李明方一行来到商水县五交化公司进行慰问。李明方对全体员工致以节日的问候,并为他们送去3万元慰问金和慰问品。李明方还看望了省级劳模雷秀梅。李明方希望各级政府和工会组织关心劳模的工作和生活,千方百计为他们排忧解难,为他们的工作生活创造良好条件,将党和政府对劳模的关爱和祝福送到他们的心坎上。

黄泛区农场荣获“全国农业先进集体”称号

本报讯 日前,黄泛区农场荣获“全国农业先进集体”称号,受到农业部的表彰。

加强领导班子建设,为现代农业建设提供组织保证。黄泛区农场认真坚持党委中心组学习制度,靠学习提高能力。场领导班子成员每年在深入基层、深入群众的基础上写出一篇篇有针对性的调研报告;每年利用半月时间对全场中层干部进行一次“更新知识、查找问题、整顿提高”的集中学习教育活动,并开展好每年学习3本书活动。建立了“一级抓一级,一级带一级,层层抓落实”的领导责任制,对各级领导干部实行严格的目标考核,逐步形成了优胜劣汰、奖勤罚懒的选人用人机制,在全场形成了干事创业的良好局面。努力加强党风廉政建设,层层签订党风廉政建设责任书。对基本设备和物资采购、奖金分配等职工关心的热点问题,场工会和纪委参与,做到过程

透明、结果公开。坚持和健全职业会制度,重大事情广泛征求方方面面的意见。每年对场务公开情况进行检查,并将结果通报全场。近年来,在省农垦厅组织的年度综合考核中,黄泛区农场每年均名列榜首,职工群众对场各级领导班子的满意度都在96%以上。农场先后荣获“全省国有企业创建‘四好’领导班子先进单位”、“河南省民主管理工作先进单位”、“河南省思想道德建设先进单位”等荣誉称号,连续多年被河南省农垦厅评为“每年学习管理先进单位”。

培养新型农工,为现代农业建设提供人才支撑。为提高职工素质,在全场广泛深入地开展了以“爱场爱岗,敬业奉献”为主题的教育活动,组织编写了20万字的《黄泛区农场职工教育读本》,编印了8000余册《企业文化手册》,系统地对职工进行企业理念、企业精神、企业价值观的教育,从而形成了企业关心

职工、职工热爱企业,职工和企业兴衰与共、同舟共济的氛围和机制,进一步增强了企业的凝聚力。

组织实施“培养新型青年农工”工程。以场培训中心为阵地,多次举办在岗职工岗位技能培训、后备劳动力岗前培训及失业人员再就业培训。总场还编制和印发《小麦生产技术操作规程》和其它作物生产技术操作规程13000多册,并由场工会牵头,在全场广泛开展了技术比武、劳动竞赛活动,对评选出的技术能手大张旗鼓地进行表彰。

努力加强良种生产繁育推广、生猪养殖出口、果蔬生产贮藏“三大基地”建设,充分发挥在现代农业建设中的示范带动作用。黄泛区农场加大科研投入力度,近年来培育出了“泛麦5号”、“泛麦8号”等16个农作物新品种,获得7项省部级科研成果奖。推行绿色农业标准化生产,靠标准打造品牌,“地神”、“绿

原”牌商标被评为中国驰名商标。黄金梨、黑大豆、小麦、大豆、玉米、绿豆、花生果、红小豆、蚕豆等1个水果、8个作物获“绿色食品证书”。“地神”种业蝉联“中国种业五十强”,全场年生产、销售小麦、玉米等农作物种子达6500万公斤。年出栏生猪20万头,年提供种猪5万头,年供应香港商品活猪6万头,先后被省政府命名为“畜牧产业化先进养殖企业”,被农业部命名为“全国农垦百强良种企业”和“无公害生猪生产示范基地”,所生产的生猪及猪肉产品被省质监局命名为“无公害农产品”,“泛区”牌种猪被命名为“河南省名牌农产品”,全场拥有标准化无公害水果生产示范园2000多亩,生产基地1.2万亩,有低温冷库300多座,贮藏量达10万多吨,先后被国家授予“中国林果苗木行业明星企业”、“无公害农产品示范基地”、“绿色农业示范区建设单位”称号。(翟国胜 钱国顺)

群众受益才能满意

宋海转

近日,党的群众路线教育实践活动第一批总结暨第二批部署会议在京召开。习近平总书记强调:从群众最关心、最迫切的问题入手,着力解决关系群众切身利益的问题,解决群众身边的不正之风问题,把改进作风成效落实到基层,真正让群众受益,努力取得人民群众满意的实效。

诚然,人民群众是最典型的唯物主义者,他们看中的是自己得到的实惠、好处、利益,诸如如何增加家庭收入、如何更好地解决就业难、就医难等切身问题。除此之外,所有不着边际的东西都吸引不了他们的兴趣。故而,只有让其受益才能使其满意,是不争的事实。相

的利益就得不到维护,想让群众满意就是空谈。因此,要让群众满意,必须把作风建设放在首位,坚持“老虎”、“苍蝇”一起打,真正把群众路线落到实处。

相信所有党员干部只要把群众的利益作为出发点和落脚点,把群众满意不满意作为衡量自身工作的重要标准,人民群众必能收获切身实惠,教育实践活动必能取得真正的成功。

沙颖时评



项城市乡镇党代会年会制试点工作扎实推进

本报讯 (记者 赵金)昨日,记者从项城市委组织部了解到,项城市全面启动试行乡镇党代会年会制工作,确保各试点乡镇通过党代会年会制积极发展党内民主、增强党的创造力。

项城市委组织部工作人员介绍,根据党的十八大关于“完善党的代表制度,试行乡镇党代会年会制”

的部署,按照省委、市委组织部安排,我市项城市被确定为试点,今年起将在丁集、秣陵、范集、贾岭、郑郭5个乡镇全面实行党代会年会制。项城市委组织部按照河南省、周口市的方案要求,深入镇、村走访调研,召开座谈会,听取乡镇党委和部分党代表、老党员的意见和建议,结合市情,制定出切实可行的实施方案和实施细则,

为乡镇党代会年会制的召开奠定了扎实的基础和组织保障。年会制一改“五年举一次手,举一次手管五年”的传统,进一步促进乡镇党委决策科学化、民主化水平。

乡镇党代会年会每年召开一次,在本镇人大会之前召开。目前,各试点乡镇已经按照“一块牌子、一块公

迎新春义写春联

为喜迎新春佳节,项城市举办了“迎新春义写春联”活动,组织了10多名书法爱好者到市中心广场为群众义写春联,为群众带来了新春的祝福和新年的喜庆。活动现场,市民们自选佳句,争先恐后地请书法家们大笔挥毫,大家都说虽然花钱也能买到春联,但书法家们送春联总让人觉得心里特别温暖。此次活动的开展,受到了广大人民群众的高度赞扬和热烈欢迎。

(张永久 张秉 摄)

川汇区落实辖区“三保一维护”工作不含糊

我市西、北大门及沿线道路旧貌换新颜

本报讯 (记者 李瑞)近日,细心的市民如果从周口的西、北两个大门以及西环(龙源路)、北环(太清路)经过,就会发现环线道路两旁私搭乱建的棚子不见了,路面干干净净,路边成堆的生活垃圾消失了,通往西华及漯河的两个城市出入口全部旧貌换新颜,交通秩序、市场秩序、环境卫生等都有明显改善,标志着川汇区几个办事处在打响春节期间“道路保畅通、卫生保清洁、‘两违’保控制,维护城市良好环境”这场攻坚战中,工作执行起来毫不含糊,“三保一维护”工作取得了可喜的开局。

1月23日,市城管委宣传督察组沿交通路向西,在西环路与交通大道交叉口,看到该路口周边的整体市容环境。

卫生与前几天相比呈现出“天壤之别”。以前路面上撒满了水泥、石子、沙子;路边私搭乱建的棚子是一个挨一个,路边停放的全是拉建材的车辆,乱成一团,从此经过,尘土飞扬,“脏、乱、差、堵”在这里,一点也不为过。但如今在城南办事处的综合整治下,这些现象都消失了,取而代之的是一条干干净净的道路、一处整洁洁亮的路口,我市的“西大门”正以崭新的形象欢送或迎接着出入周口的“流动大军”。

沿西环(龙源路)向北,市城管委宣传督察组一行跨过沙颍河大桥,驶进川汇区金海路办事处的辖区,看到西环路与建设大道交叉口、北环路与周西路交叉口周边以及道路两旁的违章建筑不见了,环境卫生焕然一新,交通秩序井井有条。

沿北环(太清路)跨过贾鲁河大桥,便是川汇区小桥办事处与城北办事处的辖区,市城管委宣传督察组在该道路沿线及其周边的主要交叉路口,看到道

账、一套办公设备”“五个一”的标准配备党代表联系服务中心和党代表联系服务站,建立健全党代表发挥作用制度,并要求乡镇党代表履行好职责,当好“宣传员”、“服务员”、“信息员”、“参谋员”、“监督员”,按照“必须保证成效、鼓励先行先试、逐步全面铺开”的原则巩固拓展提升。

负责人、各社区主任会议,安排部署春节期间的“三保一维护”工作,配合公安、交通运输等部门,加强路政管理,加强对各办事处“三保一维护”整治活动工作的督导、考核,狠抓城市出入口和周边主干道交通秩序整治,依法取缔“马路市场”,保障城区道路畅通,确保把代表窗口脸面的两个大门洗干净,给途经周口或返乡过节的群众留下一个清新整洁的城市形象,让广大群众度过一个安定祥和、干干净净的春节。

创建文明城市
共享美好生活